
22【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 【箱】…外箱サイズ　 〈地名〉はメーカーや店舗所在地     ㋱…メーカー希望小売本体価格(税抜)
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特
集
京
都
❖
料
亭
探
訪

嵐
山
に
佇
む「
京
都
吉
兆
」。

日
本
料
理
を
世
界
に
知
ら

し
め
た
創
業
者
･
湯
木
貞
一

の
お
も
て
な
し
の
心
と
味

を
今
に
受
け
継
ぐ
名
料
亭

で
す
。

「
京
都
、食
の
し
あ
わ
せ
美
濃
吉
」を

コ
ン
セ
プ
ト
に
、三
百
余
年
に
お
よ

ぶ
京
料
理
屋
の
伝
統
と
技
を
受
け

継
ぎ
、身
体
と
心
に
優
し
い
、洗
練

さ
れ
た
和
食
を
お
届
け
し
ま
す
。

※写真は
　NHR-40Sです。

料
亭
探
訪

※
京
都
吉
兆
ロ
ゴ
入
り
の

　
専
用
箱
で
お
届
け
し
ま
す
。

天然真鯛切り身30g・濃縮出汁（4〜5倍希釈用）12.5ml×各4、
赤紫蘇10g×2、鯛茶漬乃素（胡麻ペースト）50g・焼海苔6g×
各1、加工わさび5g×4【賞】14日【箱】18×28×7cm

<京都>京都吉兆
御鯛茶
75-0251 本

体6,000円（           ）6,480円
税込

〔紅白グレープフルーツのゼリー寄せ〕・〔オレンジとさくらんぼ、ラ・
フランス、りんごのゼリー寄せ〕・〔黄桃と洋梨のゼリー寄せ〕各125g
×2、（別添:赤ワインソース・ミルクソース・オレンジソース各30g×2）

【賞】6ヶ月【箱】23×23×7cm

<京都>京都吉兆
フルーツゼリー寄せ
75-0243 本

体5,700円（           ）6,156円
税込

京
都
吉
兆
の
コ
ー
ス
料
理
に

登
場
す
る
人
気
の
デ
ザ
ー
ト
を

ギ
フ
ト
用
に
セ
ッ
ト
し
ま
し
た
。

フ
ル
ー
ツ
た
っ
ぷ
り
の
甘
さ
控
え
め
の

や
わ
ら
か
ゼ
リ
ー
で
す
。

創
業
以
来
受
け
継
が
れ
て
き

た
吉
兆
の
代
表
的
な
一
品
を

ギ
フ
ト
に
仕
立
て
ま
し
た
。お

好
み
で
胡
麻
風
味
・
紫
蘇
風
味

の
2
つ
の
味
を
お
楽
し
み
い

た
だ
け
ま
す
。

ちりめん山椒・生姜ちりめん各45g×1、椎茸しぐれ80g・牛肉しぐれ煮65g
×各1、筍の山椒煮・きゃら蕗各70g×1

【箱】25×25×3cm

<京都>京料理 美濃吉
美濃吉三昧 NHR-30S
75-0218 本

体3,000円（           ）3,240円
税込

ちりめん山椒・生姜ちりめん・湯葉ちりめん各45g×1、椎茸しぐれ80g・牛肉
しぐれ煮65g・しじみ山椒煮60g×各1、筍の山椒煮・きゃら蕗各70g×1

【箱】25×33×3cm

美濃吉三昧 NHR-40S
75-0227 本

体4,000円（           ）4,320円
税込

ちりめん山椒・生姜ちりめん・湯葉ちりめん・柚子ちりめん各45g×1、
筍の山椒煮・きゃら蕗各70g×1、椎茸しぐれ80g・牛肉しぐれ煮65g・
若鮎の甘露煮50g・しじみ山椒煮60g×各1

【箱】25×41×3cm

美濃吉三昧 NHR-50S
75-0235 本

体5,000円（           ）5,400円
税込

ち
り
め
ん
山
椒
や
き
ゃ
ら
蕗
な
ど
海
の
幸
、
山
の
幸
を

バ
ラ
ン
ス
よ
く
老
舗
な
ら
で
は
の
技
で
上
品
に
仕
上
げ

ま
し
た
。

〔あわび・海老130g〕・〔鱧・鰻・じゅん菜125g〕・〔鯛・うに115g〕×各3
【賞】30日【箱】30×30×7cm

<京都>わらびの里
京の涼み寄せ
75-0039
75-0286

本
体4,800円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,184円

5,400円

税込

税込

京の料亭ならではの爽やかさが味わえるゼリー寄せ。素材本来の旨み
を京風のうす味で整え、美味しさをそのまま急速冷凍。解凍してそのまま
器に盛ってお召し上がりください。

冷し茶碗蒸し（海鮮・フカヒレ・うに・うなぎ各175g×2）
【賞】14日【箱】21×41×8cm

<京都>わらびの里
料亭の冷し茶碗蒸し
75-0021
75-0277

本
体4,800円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,184円

5,400円

税込

税込

海鮮、フカヒレ、うに、うなぎの4種類を
お楽しみ頂ける薄味で上品な茶碗蒸しです。
そのまま召し上がれます。

よかった！の声
とても上品なお味
です。

かぼちゃ・ほうれん草・とうもろこし・とまと各110ml×3
【賞】30日【箱】25×32×10cm

<京都>わらびの里
料亭の和風冷製スープ
75-0013
75-0269

本
体4,800円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,184円

5,400円

税込

税込

野菜の持ち味をいかした和風
スープ。料亭仕込みのなめらか
で、やさしい味付けです。
そのまま召し上がれます。

〔商品提供:（株）そごう・西武 商事事業部〕

嵐山本店

美濃吉本店 竹茂楼



23 7月7日までの早期割引価格 お届け期間指定ができませんお届け日指定ができません早期割引終了後の通常価格 同一お届け先に複数個ご注文いただいても
別々に届く場合があります

特
集
京
都
❖
料
亭
探
訪 見

た
目
も
か
わ
い
い
最

中
に
、生
の
素
材
感
と
お

い
し
さ
を
大
切
に
し
た

具
材
が
た
っ
ぷ
り
。お
湯

を
か
け
る
だ
け
で
簡
単

に
召
し
上
が
れ
ま
す
。

※写真はAD-30Gです。

※写真はMS-30Rです。

下
鴨
神
社
の
御
用
達
と
し
て
創

業
一
六
〇
余
年
の
茶
懐
石
の
老

舗
。選
り
す
ぐ
り
の
素
材
と
一
流

の
技
で
、都
人
の
日
々
の「
お
ば

ん
ざ
い
」を「
ご
馳
走
」に
仕
上
げ

ま
し
た
。

220g×2【賞】30日【箱】15×21×6cm

<京都>下鴨茶寮
料亭の合鴨ロース煮込み
75-0316 本

体5,000円（           ）5,400円
税込

合鴨ロース肉を醤油味で煮込み
ました。ほんのり赤身が残る肉と
コクのある煮込みタレが特徴です。

<京都>下鴨茶寮
料亭のご馳走二撰

ちりめん山椒60g・きんぴらまぐろ140g×各1
【賞】30日【箱】16×19×5cm

75-0307 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

京都みやげの定番ちりめん山椒と下鴨茶寮人気
商品のきんぴらまぐろの詰め合わせです。

<京都>下鴨茶寮
きんぴらまぐろギフト（木箱入）

280g（鮪・牛蒡:国産）
【賞】120日【箱】19×10×6cm

75-0294 本
体3,800円（           ）4,104円

税込

うまい煮汁をたっぷり吸った鮪とささがきごぼう。
それぞれの歯ごたえは絶妙です。
下鴨茶寮の人気商品です。

焼最中（紅鮭・梅・ふぐ・鯛×各3）、宇治抹茶最中（昆布×3）
【賞】90日【箱】27×43×5cm

AD-50G
75-0375 本

体5,000円（           ）5,400円
税込

9

焼最中（紅鮭×3、梅・ふぐ×各2）、宇治抹茶最中（昆布×2）
【賞】90日【箱】27×27×5cm

<京都>辻が花
お茶漬最中詰合せ AD-30G
75-0358 本

体3,000円（           ）3,240円
税込

焼最中（紅鮭・梅・ふぐ×各3）、宇治抹茶最中（昆布×3）
【賞】90日【箱】27×32×5cm

AD-40G
75-0367 本

体4,000円（           ）4,320円
税込

梅の花をかたどった香ばしい最中に、生タイプの具材を入れました。
ご飯にのせ、お茶、だし汁をかけてどうぞ。九条ねぎ（鯛入・ゆば入×各2）、聖護院かぶら（松茸入）・壬生菜（ふぐ入）

×各2、賀茂なす（あわび入）×1【賞】90日【箱】27×27×5cm

<京都>辻が花
京野菜お吸い物最中詰合せ MS-30R
75-0324 本

体3,000円（           ）3,240円
税込

九条ねぎ（鯛入・ゆば入×各3）、聖護院かぶら（松茸入）・壬生菜（ふぐ入）・
賀茂なす（あわび入）×各2【賞】90日【箱】27×35×5cm

MS-40R
75-0332 本

体4,000円（           ）4,320円
税込

九条ねぎ（鯛入・ゆば入×各3）、聖護院かぶら（松茸入）・壬生菜（ふぐ入）・
賀茂なす（あわび入）×各3【賞】90日【箱】28×45×5cm

MS-50R
75-0340 本

体5,000円（           ）5,400円
税込

香ばしい最中に、具材を詰め
合わせ。お吸い物としてお召し
上がりください。お湯をそそぐ
だけで、召しあがれます。

〔商品提供:（株）そごう・西武 商事事業部〕



24包装紙のつかない
ダンボール等でお届け

包装紙のつかない
発泡スチロール箱でお届け

包装紙で全体を
包装してお届け

簡易包装で
お届け

簡易包装でお届け
二重包装指定はできません

簡易包装でお届け
全包装指定はできません

特
集
京
都
❖
料
亭
探
訪

選
り
す
ぐ
り
の
山
海

の
幸
、器
に
い
た
る
ま

で
心
を
つ
く
し
た
四

季
の
お
料
理
を
、雅
な

古
都
の
美
意
識
と
お

も
て
な
し
の
心
で
提

供
す
る「
わ
ら
び
の

里
」。素
材
を
知
り
、先

人
の
技
に
学
び
、創
意

工
夫
を
重
ね
た
京
の

味
を
お
届
け
し
ま
す
。

料
亭
一
膳

よかった！の声
可愛いし、とても美味しい。
少人数の家族には重宝します。

よかった！の声
魚や肉入りで、レンジで温める
だけで食べられて便利。

7

鮭ごはん・ちらし寿司・肉そぼろごはん・穴子ごはん・あさりごはん・
赤飯各80g×2、赤飯用胡麻塩×2【賞】75日【箱】26×35×6cm

<京都>わらびの里
料亭一膳 里-30
75-0391 本

体3,000円（           ）3,240円
税込

電子レンジであたためるだけで、召しあがれます。

あわびごはん・鮭ごはん・ちりめんごはん・ちらし寿司・鯛ごはん・
松茸ごはん各80g×2【賞】75日【箱】26×35×6cm

<京都>わらびの里
料亭一膳 里-40
75-0072
75-0439

本
体3,850円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
4,158円

4,320円

税込

税込

電
子
レ
ン
ジ
で
あ
た
た
め
る
だ
け
で
、

召
し
あ
が
れ
ま
す
。

赤飯80g・赤飯用胡麻塩×各3、松茸ごはん・鮭ごはん・ちらし寿司・
穴子ごはん・あさりごはん・ちりめんごはん各80g×2

【賞】75日【箱】26×43×6cm

<京都>わらびの里
料亭一膳 SG-50
75-0421 本

体5,000円（           ）5,400円
税込

よかった！の声
便利かつ美味。
おすすめです。

<京都>わらびの里
料亭の冷しだし茶漬け

だし茶漬け（梅入り・鮭入り・あさり入り・鯛入り
各120g×2）、あられ・胡麻・刻み海苔・わさび×各8

【賞】75日【箱】29×40×5cm

75-0098
75-0456

本
体3,400円
本
体3,500円

（           ）
（           ）
3,672円

3,780円

税込

税込

冷たいごはんでも、
あたたかいごはんでも
おいしく召しあがれます。

<京都>わらびの里
京楽味 わS-30

ちりめん山椒30g・焼き紅鮭43g・ちりめんくぎ煮
45g・木耳山椒55g・木の芽ちりめん50g・梅ひじき
60g×各1【賞】6ヶ月【箱】22×30×6cm

75-0047
75-0383

本
体2,900円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,132円

3,240円

税込

税込

<京都>わらびの里
京楽味 わS-50

ちりめん山椒30g・焼き紅鮭43g・海老わかめ65g・
木耳山椒55g×各1、牛肉おぼろ煮・梅ひじき・深山
椎茸各60g×1、ちりめんくぎ煮・しば漬ちりめん
各50g×1【賞】6ヶ月【箱】23×39×6cm

75-0056
75-0405

本
体4,800円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,184円

5,400円

税込

税込

<京都>わらびの里
京の彩り MS-30

湯葉ちりめん8g・焼き紅鮭10g×各3、ちりめん山
椒・ちりめんくぎ煮各50g×1、梅ひじき・木耳山椒
各60g×1【賞】6ヶ月【箱】23×30×6cm

75-0064
75-0413

本
体2,900円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,132円

3,240円

税込

税込

<京都>わらびの里
京の彩り MS-50

ちりめん山椒・牛肉おぼろ煮・松茸旨煮・ちりめん
くぎ煮・木の芽ちりめん各50g×1、湯葉ちりめん
8g・焼き紅鮭10g×各3、梅ひじき60g×1

【賞】6ヶ月【箱】23×39×6cm

75-0080
75-0447

本
体4,800円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,184円

5,400円

税込

税込

電子レンジであたためるだけで、召しあがれます。



25 冷蔵でお届け冷凍でお届けお届けできない地域は「ご注文案内」ページでもご確認いただけますお届けに2日かかる地域には
配達できません

お届けに3日以上かかる地域には
配達できません

特
集
京
都
❖
と
う
ふ
と
お
ば
ん
ざ
い

厳
選
さ
れ
た
香
り
豊

か
な
ご
ま
と
吉
野
本

葛
を
丹
念
に
練
り
込

み
、独
特
の
も
っ
ち
り

と
し
た
食
感
に
仕
上

げ
ま
し
た
。

心
の
こ
も
っ
た
料
理

と
お
も
て
な
し
の
心

を
大
切
に
、店
主
の
目

の
届
く
「
一
店
舗
主

義
」に
こ
だ
わ
っ
て
い

ま
す
。

京
都
の
料
亭「
和
久

傳
」で
長
年
総
料
理
長

を
務
め
た
岩
崎
武
夫

氏
が
作
る
、食
材
の
美

味
し
さ
を
引
き
出
し

た
贅
沢
な
味
わ
い
。

ミ
シ
ュ
ラ
ン
ガ
イ
ド
の

二
つ
星
に
輝
く

「
祇
園
さ
ゝ
木
」監
修
の

味
を
お
届
け
し
ま
す
。

お
出
汁
を
た
っ
ぷ
り
と

し
み
込
ま
せ
た
京
の
味
。

素
材
の
味
を
い
か
し
、安

心
安
全
に
こ
だ
わ
っ
て

手
作
り
し
た
京
の
お
ば

ん
ざ
い
を
お
届
け
し
ま

す
。

水
の
お
い
し
い
丹
波
・
加
悦
の

地
で
、国
産
大
豆
と
京
都
丹
後

半
島
の
水
を
使
用
し
て
作
る

お
と
う
ふ
は
、大
豆
の
ほ
の
か

な
甘
み
と
コ
ク
が
い
き
た
味

わ
い
で
す
。

と
う
ふ
と

お
ば
ん
ざ
い

冷やっことうふ500g・ゆず皮入り絹300g・おぼろ豆富250g・金胡麻
とうふ120g・ざるもり豆富200g・京の生ゆば1枚入・
奴のつゆ100ml×各1【賞】6日【箱】34×28×8cm

<京都>京とうふ藤野
夏 旬のいろどりセット
75-0217
75-0609

本
体2,800円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,024円

3,240円

税込

税込

京のちりめん山椒30g・ぜいたく煮150g・おかず豆115g・特製筑前
煮120g・湯葉木の子炊き95g・筍土佐煮100g×各1、煮ずいき・れん
こん金平各125g×1【賞】15〜60日【箱】20×27×8cm

<京都>オノウエ
おばんざい詰合せ 8品
75-0226
75-0617

本
体2,950円
本
体3,300円

（           ）
（           ）
3,186円

3,564円

税込

税込

<京都>京とうふ藤野
ひんやり竹ざる冷奴セット

竹ざるとうふ・おざぶ揚げ×各1、おぼろ豆富
250g・ゆず皮入り絹300g・金胡麻とうふ120g・丹
後の塩40g・奴のつゆ100ml・東風麺120g（つゆ
15g付）×各1、くみあげ湯葉80g×2

【賞】5日【箱】34×28×12cm

75-0234
75-0626

本
体4,000円
本
体4,280円

（           ）
（           ）
4,320円

4,622円

税込

税込

<京都>オノウエ
京のおばんざい 
おちょぼ 11品

特製筑前煮・ぜいたく煮各100g×1、おかず豆・煮
ずいき各75g×1、牛肉牛蒡しぐれ・筍土佐煮各
65g×1、豆ひじき80g・れんこん金平70g・湯葉と
きのこ60g・ぜんまい55g・京のちりめん山椒30g
×各1【賞】15〜60日【箱】20×27×8cm

75-0242
75-0634

本
体3,750円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
4,050円

4,320円

税込

税込

国
産
牛・玉
ね
ぎ・ゴ
ボ
ウ
な
ど
の

具
材
を
、シ
ェ
リ
ー
酒
を
使
用
し
た

割
下
で
味
わ
い
深
く
仕
上
げ
ま
し
た
。

電
子
レ
ン
ジ
で
あ
た
た
め
て
、

お
好
み
で
溶
き
卵
に
つ
け
て
ど
う
ぞ
。

<京都>祇園さゝ木
すき焼き風包み蒸し

牛すき焼き風包み蒸し135g×5
【賞】30日【箱】27×18×12cm

75-0642 本
体5,000円（           ）5,400円

税込

ちりめん山椒と、貴重な花山椒を使った花山椒
ちりめんと、花山椒と牛肉佃煮の詰め合わせです。
解凍するだけで召しあがれます。

<京都>京都岩崎
ちりめん二種と牛肉の旨煮

花山椒と牛肉の旨煮90g×1、花山椒ちりめん・
ちりめん山椒各45g×1【賞】30日

【箱】22×23×6cm

75-0650 本
体3,800円（           ）4,104円

税込

コーヒーの香りをしっかりと残し、口当たりなめ
らかな京料理ならではのハイカラなわらびもちに
仕上げました。

京
都
の
胡
麻
豆
腐
専
門
店

「
京
五
山
」の
胡
麻
豆
腐
と

湯
葉
豆
腐
の
個
包
装

詰
め
合
わ
せ
。

<京都>京五山
京五山食べくらべセット

雲竜ごま豆腐〔もえぎ・みかげ各100g（味噌だれ各
20g付）×2〕、料亭の技ごま豆腐100g（味噌だれ
20g付）×4、湯葉どうふ100g（醤油だれ5ml、わさ
び1.3g付）×4【賞】60日【箱】29×18×7cm

75-0268
75-0677

本
体2,980円
本
体3,300円

（           ）
（           ）
3,218円

3,564円

税込

税込

8

よかった！の声
常温でも日持ちする
ので助かります。

よかった！の声
少量パックで重宝
しました。

食べきりサイズ

10

<京都>京料理六盛
珈琲わらびもち

わらびもち260g・コーヒーフレッシュ（5ml×2）×
各3【賞】60日【箱】19×30×6cm

75-0250
75-0668

本
体3,300円
本
体3,500円

（           ）
（           ）
3,564円

3,780円

税込

税込



26【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 【箱】…外箱サイズ　 〈地名〉はメーカーや店舗所在地     ㋱…メーカー希望小売本体価格(税抜)
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※税込価格は本体価格に1.08を掛け、小数点以下を四捨五入した参考価格

創
業
以
来
三
百
余
年
、京
都
御
所
と
寺
社

仏
閣
、茶
道
お
家
元
の
ご
用
命
を
勤
め
て

き
た
京
菓
匠
。豊
か
な
京
の
四
季
を
味
わ

え
る
和
菓
子
づ
く
り
を
続
け
て
い
ま
す
。

くずきり

特
集
京
都
❖
京
菓
子

果実入りのゼリー、甘さひかえめの水羊羹、突き
出しタイプのくずきりの人気の詰め合わせです。

<京都>笹屋伊織
夏の彩B

果実のゼリー100g（りんごとマンゴー×2、パイナッ
プルとマスカット・アロエと桃×各1）、涼菓伊織の水
羊羹142g（こし×2、抹茶・小倉×各1）、くずきり
68g・黒蜜10g×各4【賞】60日【箱】27×37×5cm

75-0685 本
体4,200円（           ）4,536円

税込

果実入りのゼリー、甘さひかえめの水羊羹、
突き出しタイプのくずきりの
人気の詰め合わせです。

果実のゼリー100g（りんごとマンゴー・パイナップルとマスカット・
アロエと桃×各1）、涼菓伊織の水羊羹142g（こし・抹茶・小倉×各
1）、くずきり68g・黒蜜10g×各3【賞】60日【箱】27×28×5cm

<京都>笹屋伊織
夏の彩A
75-0276
75-0693

本
体2,900円
本
体3,200円

（           ）
（           ）
3,132円

3,456円

税込

税込

果実のゼリー

2

<京都>笹屋伊織
夏の彩C

果実のゼリー100g（りんごとマンゴー・パイナップ
ルとマスカット×各2、アロエと桃×1）、涼菓伊織
の水羊羹142g（こし・抹茶・小倉×各2）、くずきり
68g・黒蜜10g×各4【賞】60日【箱】27×46×5cm

75-0285
75-0707

本
体4,850円
本
体5,300円

（           ）
（           ）
5,238円

5,724円

税込

税込

お好みの大きさに切り分ける事が可能な
甘さひかえめの水羊羹と、突き出しタイプの
くずきりの人気の詰め合わせです。
<京都>笹屋伊織
涼菓伊織の水羊羹・
くずきり詰合せ

涼菓伊織の水羊羹142g（こし・抹茶・小倉×各2）、
くずきり68g・黒蜜10g×各3

【賞】90日【箱】17×38×5cm

75-0715 本
体3,200円（           ）3,456円

税込

<京都>笹屋伊織
京涼菓詰合せC

本わらび餅85g（本わらび餅80g、黒蜜3g、きな粉
2g）・くずきり68g・黒蜜10g×各3、涼菓伊織の水
羊羹142g（こし・抹茶・小倉×各1）

【賞】90日【箱】28×26×6cm

75-0723 本
体3,200円（           ）3,456円

税込

<京都>笹屋伊織
京涼菓詰合せA

本わらび餅85g（本わらび餅80g、黒蜜3g、きな粉
2g）×3、涼菓伊織の水羊羹142g（こし・抹茶・小倉
×各1）、くず餅・笹くず餅×各1、千客万来×4

【賞】60日【箱】24×26×6cm

75-0731 本
体3,100円（           ）3,348円

税込

<京都>伊勢源六たちばなや
京の和風水ようかん

赤梅・青梅・柚子各100g×4
【賞】90日【箱】23×29×4cm

75-0293
75-0749

本
体2,900円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,132円

3,240円

税込

税込

<京都>甘春堂
竹の彩詰合せ

竹の彩×4、麩まんじゅう×3
【賞】4日【箱】20×20×6cm

75-0306
75-0757

本
体2,900円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,132円

3,240円

税込

税込

<京都>京阿月
京白玉詰合せ 8個入

京白玉（抹茶・みたらし×各3〔別添:抹茶きな粉・京
きな粉×各3〕、よもぎ×2）【賞】30日

【箱】25×28×6cm

75-0766 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

<京都>京阿月
夕涼み YS-40

わらびもち（大納言・抹茶×各2）、くず流し（梅酒・
黒みつ・柚子）×各1、トマトゼリー×3、くちどけ
水羊羹・寒天ぜんざい×各1

【賞】45日【箱】24×32×7cm

75-0315
75-0774

本
体3,800円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
4,104円

4,320円

税込

税込

よかった！の声
冷やしてとても美味しく、
甘さが上品でよかった。

よかった！の声
味もさっぱりして
いてよかった。

よかった！の声
さわやかなお味で
うれしい。



27 7月7日までの早期割引価格 お届け期間指定ができませんお届け日指定ができません早期割引終了後の通常価格 同一お届け先に複数個ご注文いただいても
別々に届く場合があります

特
集
京
都
❖
珈
琲
・
お
か
き
他

上
質
の
生
豆
を
厳
選
し
、

職
人
が
熟
練
の
技
で
仕
上

げ
た
本
格
派
コ
ー
ヒ
ー
。

豊
か
な
香
り
と
深
い
味
わ

い
は「
ク
セ
に
な
る
」お
い

し
さ
で
す
。

京都から焼菓子と珈琲を
セットにしてお届けいたします。

<京都・西京極>小川珈琲
炭焼リキッドギフト 
OCST-50

加糖・微糖各1L×3、無糖1L×4
【賞】9ヶ月【箱】15×41×26cm

75-0323
75-0790

本
体4,500円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
4,860円

5,400円

税込

税込

炭焼きならではの芳醇な香りとコクが感じられる
味わいのリキッドコーヒーギフトです。

加糖・微糖・無糖各1L×2【賞】9ヶ月【箱】26×51×7cm

<京都・西京極>小川珈琲
炭焼リキッドギフト OCST-30
75-0331
75-0804

本
体2,700円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
2,916円

3,240円

税込

税込

6

昔懐かしい京都の風情を
味わいに託したプリンです。

京都プリン（カスタード・抹茶×各3、はちみつ・黒糖×各2）
【賞】6ヶ月【箱】32×27×6cm

<京都・下鴨>バイカル
京都プリン詰合せ
75-0349
75-0812

本
体2,850円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,078円

3,240円

税込

税込

オリジナルのネルド
リップの風味とコク
を損なわないように
仕上げたアイスコー
ヒー。

無糖1L×2、加糖1L×1【箱】20×30×10cm

<京都・烏丸>前田珈琲
リキッド珈琲3本セット
75-0357
75-0820

本
体3,000円
本
体3,200円

（           ）
（           ）
3,240円

3,456円

税込

税込

お店でお飲みいただ
くコクのあるアイス
コーヒーをご家庭で
楽しめます。

<京都>イノダコーヒ
オリジナルリキッドタイプ
コールコーヒー IRC-33

加糖・無糖各1L×2【賞】90日【箱】25×30×8cm

75-0838 本
体3,519円（           ）3,801円

税込

4

1袋の中に四季の彩りを表現。あおさのり・海苔・
ざらめ・昆布・ごま・海苔巻・サラダ・えびなど
8種類の風味をお楽しみいただけます。

<京都・六角>蕪村菴
蕪村あられ春秋

1袋（8枚入）×24【賞】90日【箱】26×29×10cm

75-0855 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

宇治式部郷の代表菓、さくら紅葉・源氏歌あわせ・
月まどか・源氏あられを詰め合わせました。

<京都・宇治>宇治式部郷
宇治源氏のしらべ

さくら紅葉×8、源氏歌あわせ（春浮舟・夏薫・秋中
君・冬匂宮×各2）、月まどか（海苔とだし醤油・和三
盆蜜がけ・藻塩サラダ・青磯の香り・海老サラダ・揚
げ煎餅×各1）、源氏あられ45g×1

【賞】90日【箱】26×31×8cm

75-0863 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

<京都>豆政
京のお豆腐ぷりん・
わらび餅詰合せ

京のお豆腐ぷりん（抹茶風味・胡麻風味・柚子風味
×各2）、わらび餅（白・抹茶×各3）

【賞】90日【箱】25×42×5cm

75-0871 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

<京都>　　　　 鳴海屋
黒豆おかき（サラダ味）

48枚【賞】90日【箱】24×24×10cm

75-0366
75-0847

本
体2,700円
本
体2,800円

（           ）
（           ）
2,916円

3,024円

税込

税込

よかった！の声
濃厚で本当においしい。

よかった！の声
香ばしくてとても
おいしい。

<京都>バイカル・小川珈琲
くつろぎの物語

〔バイカル〕焼菓子（アナナスケーキ・ウィークエンドレモン×各1）、
月水鏡×2、月水鏡宇治抹茶金時×1、サブレアマンド×3、ブロッ
チェンパイ×2 〔小川珈琲〕炭焼珈琲（加糖・微糖・無糖各1L×1）

【賞】バイカル30〜50日、小川珈琲9ヶ月【箱】25×25×13cm

75-0782 本
体3,200円（           ）3,456円

税込



28包装紙のつかない
ダンボール等でお届け

包装紙のつかない
発泡スチロール箱でお届け

包装紙で全体を
包装してお届け

簡易包装で
お届け

簡易包装でお届け
二重包装指定はできません

簡易包装でお届け
全包装指定はできません

土用の丑の申し込み締切

7月17日（水）まで
土用の丑にお届けを希望される場合は、お届け日を
ご指定ください。冷凍でお届けしますので、食べる当
日より早めの日程のご指定をおすすめします。

※写真は3尾（1尾120g）です。

食
の
歳
時
記

今
年
の
土
用
の
丑
は
、

7
月
27
日(
土)

で
す
。

炭
火
焼

う
な
ぎ

土
用
の
丑
の
日
に
は「
う
」の
つ
く

食
べ
物
を
食
べ
て
、無
病
息
災
を
願
い
ま
す
。

食の歳時記
夏に贈りたい、食の風習。

カ
ッ
ト

う
な
ぎ

※写真は3尾（1尾130g）です。

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼 4尾

（1尾130g）

うなぎの蒲焼130g×4、ツインパック（たれ20g・
山椒）×8（うなぎ:国内産）【箱】40×18×10cm

75-0748
75-1525

本
体9,800円

本
体10,500円

（           ）
（           ）
10,584円

11,340円

税込

税込

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼 3尾

（1尾130g）

うなぎの蒲焼130g×3、ツインパック（たれ20g・
山椒）×6（うなぎ:国内産）【箱】40×18×8cm

75-0756
75-1533

本
体7,500円
本
体8,200円

（           ）
（           ）
8,100円

8,856円

税込

税込

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼 2尾

（1尾130g）

うなぎの蒲焼130g×2、ツインパック（たれ20g・
山椒）×4（うなぎ:国内産）【箱】40×18×8cm

75-0765
75-1541

本
体5,400円
本
体6,000円

（           ）
（           ）
5,832円

6,480円

税込

税込

<宮崎>鰻楽
九州産うなぎ蒲焼 2尾

（無頭・1尾150g前後）

うなぎ蒲焼無頭2尾（計300g）、たれ・山椒×2
（うなぎ:九州産）【賞】31日【箱】14×32×6cm

75-0773
75-1559

本
体6,200円
本
体6,500円

（           ）
（           ）
6,696円

7,020円

税込

税込

うなぎの蒲焼カット4切（160g）×2、ツインパック（たれ20g・
山椒）×8（うなぎ:国内産）【箱】40×18×8cm

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼（カット） 
4切（160g）×2
75-0781
75-1567

本
体6,300円
本
体7,300円

（           ）
（           ）
6,804円

7,884円

税込

税込

うなぎの蒲焼カット3切（120g）×2、ツインパック（たれ20g・山椒）×6（うなぎ:国内産）
【箱】40×18×8cm

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼（カット） 3切（120g）×2
75-0799
75-1576

本
体5,000円
本
体5,900円

（           ）
（           ）
5,400円

6,372円

税込

税込

炭火焼うなぎの蒲焼120g×2、ツインパック（たれ20g・山椒）×4
（うなぎ:国内産）【箱】40×18×8cm

<和歌山>川口水産
炭火焼うなぎの蒲焼 2尾（1尾120g）
75-0803
75-1584

本
体5,980円
本
体6,500円

（           ）
（           ）
6,458円

7,020円

税込

税込

国
内
産
の
活
う
な
ぎ
を
、

備
長
炭
の
高
温
で
じ
っ
く
り

職
人
が
手
焼
し
ま
し
た
。

添
付
た
れ
は
う
な
ぎ
の

エ
キ
ス
を
使
っ
た
無
添
加
で

こ
だ
わ
り
の
た
れ
で
す
。

4尾（1尾120g）

炭火焼うなぎの蒲焼120g×4、ツインパック（たれ20g・
山椒）×8（うなぎ:国内産）【箱】40×18×10cm

75-0829
75-1606

本
体10,800円
本
体11,500円

（           ）
（           ）
11,664円

12,420円

税込

税込

炭火焼うなぎの蒲焼120g×3、ツインパック（たれ20g・山椒）×6
（うなぎ:国内産）【箱】40×18×8cm

3尾（1尾120g）
75-0811
75-1592

本
体8,500円
本
体9,000円

（           ）
（           ）
9,180円

9,720円

税込

税込

よかった！の声
大変おいしく
いただきました。

よかった！の声
とても良い商品ばかり！
美味しくいただいています。

よかった！の声
カットされているので
食べやすかったです。



食
の
歳
時
記

29 冷蔵でお届け冷凍でお届けお届けできない地域は「ご注文案内」ページでもご確認いただけますお届けに2日かかる地域には
配達できません

お届けに3日以上かかる地域には
配達できません

は
も
し
ゃ
ぶ

鱧
落
と
し

関
西
で
は
半
夏
生
の
7
月
2
日
に
、

蛸
を
食
べ
る
風
習
が
あ
り
ま
す
。

※写真はイメージです。

京都の夏は鱧で始まります。淡路産活け素材を
厳選し、落としとしゃぶしゃぶ用を
セットにしました。

<京都・百万遍>季節料理 門
淡路産 活け鱧
お料理セット（2人前）

鱧落とし8貫、自家製梅肉醤油2人前、はもしゃぶ
用鱧切身12貫、自家製ポン酢90cc、薬味

【賞】30日【箱】20×24×11cm

75-1614 本
体5,500円（           ）5,940円

税込

秘伝のタレで香ばしく焼き上げた
鰻をトッピングし、山椒がほんのり
香るふっくらもちもちのうなぎ飯
です。電子レンジで温めるだけ。

<大阪>がんこフードサービス
「逸鮮」おこわ風うなぎ飯

60g×12（うなぎ：中国産）【賞】6ヶ月【箱】23×24×7cm

75-1657 本
体5,000円（           ）5,400円

税込

<大阪>美々卯
美々卯
はもすきうどん（2人前）

うどん600g、出汁1500ml、はも、はもタレ、はも板真丈・モロッコい
んげん・ミニひろうす・三度豆・椎茸・三つ葉×各4、湯葉・麩（白）・胡麻
麩・南瓜・ヤングコーン・人参×各2、玉ねぎ、小松菜、薬味（梅肉・生姜・
ねぎ）【賞】お届け日当日【箱】26×35×19cm

75-1630 本
体9,500円（           ）10,260円

税込

鱧と生湯葉のすき鍋・鱧と生麩のすき鍋×各2
【賞】30日【箱】27×26×7cm

<京都・百万遍>季節料理 門
淡路鱧すき 個食鍋セット
75-0837
75-1648

本
体4,800円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,184円

5,400円

税込

税込

袋
の
ま
ま
電
子
レ
ン
ジ
で
温
め
る
だ
け
で

本
格
的
な
う
な
ぎ
ま
ぶ
し
ご
飯
を

お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

日本でも有名な明石だ
こ。優しい醤油ベースの
味でじっくりと煮込み
ました。噛む度に旨みが
広がります。

<兵庫>ヒカリ扇
明石だこの
やわらか煮 AY-50

180g×4【箱】17×24×5cm

75-0846
75-1665

本
体4,800円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,184円

5,400円

税込

税込

80g×2（うなぎ:国内産）【賞】60日【箱】22×19×4cm

<京都>京佃煮 くらま辻井
うなぎの山椒煮
75-0854
75-1673

本
体4,650円
本
体4,900円

（           ）
（           ）
5,022円

5,292円

税込

税込

よかった！の声
食事作りが面倒な
時に助かります。

淡路産鱧のすき鍋を2種ご用意
しました。電子レンジで温めて
お楽しみください。

170g×4（うなぎ：国内産）【賞】90日【箱】29×27×7cm

75-1622 本
体5,100円（           ）5,508円

税込

<滋賀・彦根>うなぎや源内
うなぎまぶしご飯



30【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 【箱】…外箱サイズ　 〈地名〉はメーカーや店舗所在地     ㋱…メーカー希望小売本体価格(税抜)
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※税込価格は本体価格に1.08を掛け、小数点以下を四捨五入した参考価格

ス
モ
ー
ク

サ
ー
モ
ン

美味しくて便利！ 

鮭ギフト

海
産
品

鮮
度
の
良
い
ア
メ
リ
カ
・
ア
ラ
ス
カ
産
の

紅
鮭
を
切
身
に
し
て
い
ま
す
。

使
い
や
す
く
5
切
ず
つ
包
装
し
ま
し
た
。

約1.4kg（5切×4）（アメリカ・アラスカ産）甘塩タイプ（塩分約3%）
【賞】90日【箱】37×29×10cm

マルタ水産
紅鮭切身（甘口） 20切
75-0862
75-1681

本
体5,680円
本
体5,980円

（           ）
（           ）
6,134円

6,458円

税込

税込

約1.5kg（10切×2）（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜6%）
【箱】29×49×8cm

宮商
塩紅鮭（中辛）切身 20切
75-0870
75-1699

本
体4,980円
本
体5,400円

（           ）
（           ）
5,378円

5,832円

税込

税込

ロ
シ
ア
産
の
脂
の
り
の
良
い
紅
鮭
と

北
海
道
産
時
鮭
の
切
身
セ
ッ
ト
で
す
。

使
い
や
す
い
よ
う
に
1
切
ず
つ
の

真
空
パ
ッ
ク
で
お
届
け
し
ま
す
。

紅鮭切身（ロシア産）80g（塩分約4〜6%）・時鮭切身（北海道産）80g
（塩分約3〜5%）×各5【箱】23×33×5cm

宮商
紅鮭&時鮭切身セット
75-0888
75-1703

本
体3,980円
本
体4,200円

（           ）
（           ）
4,298円

4,536円

税込

税込

宮商
沖獲り紅鮭・姿切身（中辛）

約2.0〜2.2kg（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜
6%）【箱】67×21×8cm

75-0896
75-1711

本
体12,800円
本
体13,800円

（           ）
（           ）
13,824円

14,904円

税込

税込

素材にこだわった人気ギフトの
詰め合わせです。

〔宮商〕ロシア産紅鮭切身（中辛）（5切×2）計10切（約750g）、〔カネサン佐藤水産〕北海道産いくら醤油漬
100g×1、〔竹田食品〕数の子松前漬150g・いかさし松前漬130g×各1【賞】6ヶ月【箱】29×49×8cm

宮商・カネサン佐藤水産・竹田食品
紅鮭・いくら・松前漬セット
75-0918
75-1737

本
体5,600円
本
体5,980円

（           ）
（           ）
6,048円

6,458円

税込

税込

<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋
スモークサーモンスライス

スモークサーモン（ロシア産紅鮭）50g×3
【賞】14日【箱】20×31×3cm

75-0926
75-1746

本
体2,850円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,078円

3,240円

税込

税込

淡
路
島
の
藻
塩
で
味
付
け
し
た
ス
モ
ー
ク
サ
ー
モ
ン
と

高
温
直
火
焼
き
の
た
た
き
、お
刺
身
サ
ー
モ
ン
、

い
く
ら
醤
油
漬
の
セ
ッ
ト
で
す
。

スモークサーモン50g×2、サーモンのたたき・お刺身サーモン各
80g×1、いくら醤油漬60g×1、ポン酢風味調味料15g×2（サーモン:
ノルウェー産トラウト/養殖）【賞】31日【箱】34×26×10cm

<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋
サーモングルメ満足セット
75-0935
75-1754

本
体4,700円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,076円

5,400円

税込

税込

よかった！の声
大変新鮮で
おいしいです。

宮商
塩紅鮭・姿切身（中辛）

約2.0〜2.2kg（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜
6%）【箱】67×21×8cm

75-0900
75-1729

本
体9,800円

本
体10,800円

（           ）
（           ）
10,584円

11,664円

税込

税込



31 7月7日までの早期割引価格 お届け期間指定ができませんお届け日指定ができません早期割引終了後の通常価格 同一お届け先に複数個ご注文いただいても
別々に届く場合があります

海
産
品

博多の明太子

※歯ごたえのやわらかい数の子を使用しています。※数の子は割れがある場合もございます。

※写真は
　数の子松前漬です。

松
前
漬

北
海
道
の

<福岡>福さ屋
無着色辛子めんたい 300g

300g（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】10日【箱】17×17×4cm

75-0951
75-1770

本
体3,780円
本
体3,980円

（           ）
（           ）
4,082円

4,298円

税込

税込

粒揃いの原卵を独自の
調味液にじっくり漬込んだ、
かねふくを代表する人気商品です。

400g（原卵アメリカまたはロシア産）【賞】90日【箱】25×15×5cm

<福岡>かねふく
かねふく 無着色
辛子明太子 400g
75-0943
75-1762

本
体3,980円
本
体4,200円

（           ）
（           ）
4,298円

4,536円

税込

税込

400g（原卵ロシアまたはアメリカ産）【賞】10日【箱】19×19×4cm

<福岡>福さ屋
無着色辛子めんたい 400g
75-0969
75-1788

本
体4,600円
本
体4,900円

（           ）
（           ）
4,968円

5,292円

税込

税込

100g×3（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】60日【箱】13×20×5cm

<福岡>福さ屋
無着色辛子めんたい（個包装） 300g
75-0977
75-1797

本
体3,300円
本
体3,500円

（           ）
（           ）
3,564円

3,780円

税込

税込

360g（原卵アメリカまたはロシア産）【賞】14日
【箱】18×18×4cm

<福岡>かねふく
かねふく 無着色
辛子明太子樽入 360g
75-0986
75-1800

本
体4,300円
本
体4,580円

（           ）
（           ）
4,644円

4,946円

税込

税込

辛子明太子無着色〔すけとうだらの卵（ロシア産）〕90g・さばの味噌煮
（国産）130g・ぶりの生姜煮（ぶり：国産）130g×各2(明太子：発色剤等
使用)【賞】14日【箱】22×33×4cm

やまや・大船渡食品
辛子明太子・煮魚惣菜詰合せ
75-0994
75-1818

本
体4,900円
本
体5,200円

（           ）
（           ）
5,292円

5,616円

税込

税込

一
週
間
じ
っ
く
り
熟
成
さ
せ
た
こ
だ

わ
り
の
明
太
子
と
、ギ
フ
ト
で
人
気
の

紅
鮭
と
の
セ
ッ
ト
で
す
。

辛子明太子無着色〔すけとうだらの卵（ロシアまたはアメリカ産）〕
180g×1、紅鮭切身（ロシア産）約70g×5【賞】30日【箱】23×36×3cm

やまや
やまや辛子明太子・紅鮭詰合せ
75-1001
75-1827

本
体4,700円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,076円

5,400円

税込

税込

<北海道>竹田食品
数の子とかにの
贅沢松前漬セット

数の子松前漬350g・かに入り松前漬300g×各1
【賞】6ヶ月【箱】14×22×11cm

75-1019
75-1835

本
体4,780円
本
体4,980円

（           ）
（           ）
5,162円

5,378円

税込

税込

ベースのしょうゆタ
レにスルメや昆布で
旨味を加え、数の子
を漬け込みました。
赤唐辛子で味をひき
しめています。

<北海道>竹田食品
数の子松前漬 

350g×2【賞】6ヶ月【箱】14×22×11cm

75-1027
75-1843

本
体3,980円
本
体4,200円

（           ）
（           ）
4,298円

4,536円

税込

税込

よかった！の声
いつも美味しく
いただいています。

よかった！の声
口の中で美味しさ
が広がります。

よかった！の声
大変おいしく
いただいています。

よかった！の声
2人暮らしにちょうど
いい大きさです。



32包装紙のつかない
ダンボール等でお届け

包装紙のつかない
発泡スチロール箱でお届け

包装紙で全体を
包装してお届け

簡易包装で
お届け

簡易包装でお届け
二重包装指定はできません

簡易包装でお届け
全包装指定はできません

骨まで食べられる煮魚です。
海
産
品

京
都
の
味
噌
漬

※写真は6切（彩）です。

真あじ80g×3、赤かれい80g×2、真さば200g・連子鯛80g・するめ
いか160g×各1（国産:計5種8枚）【賞】60日【箱】37×27×9cm

<石川>西脇水産
わじまの朝 干物詰合せ（5種8枚入）
75-1036
75-1851

本
体3,500円
本
体3,980円

（           ）
（           ）
3,780円

4,298円

税込

税込

130g×3（国産）【賞】60日【箱】28×28×9cm

<石川>西脇水産
のどくろ開き詰合せ
75-1044
75-1869

本
体4,500円
本
体4,800円

（           ）
（           ）
4,860円

5,184円

税込

税込

真あじ・赤かれい・真さば半身・連子鯛各80g×2、かます60g×2、
するめいか160g・真ほっけ開き200g×各1（国産:計7種12枚）

【賞】60日【箱】37×27×9cm

<石川>西脇水産
わじまの朝 干物詰合せ（7種12枚入）
75-1052
75-1877

本
体4,800円
本
体5,200円

（           ）
（           ）
5,184円

5,616円

税込

税込

金目鯛と黄金生姜の煮付け100g（金目鯛：ニュージーランド産）・のど
ぐろの煮付け50g（のどぐろ：韓国産または国産）・ぶりの照焼き70g

（ぶり：国産）・紅鮭の塩焼き60g（紅鮭：アメリカ産他）・さばの味噌煮
55g（さば：ノルウェー産）×各2【賞】60日【箱】33×42×5cm

10切（華）
75-1078
75-1894

本
体4,500円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
4,860円

5,400円

税込

税込

にしんの昆布煮・さばの味噌煮・いわしのしょうが煮・さんまのしょ
うが煮・こまいの甘露煮各130g×2【賞】6ヶ月【箱】22×31×12cm

<北海道>ぎょれん販売
北海道 煮魚セット
75-1086
75-1907

本
体4,800円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,184円

5,400円

税込

税込

朝
食
用
に
合
わ
せ
た
魚
種

（
あ
じ
、い
わ
し
、さ
ば
、紅
さ
け
、

の
ど
ぐ
ろ
）を
小
ぶ
り
の
サ
イ
ズ
で

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

あじいしる干し（国産）60g・いわしみりん干し（国産）60g・さば塩干
し（ノルウェー産）90g・紅さけ切身（ロシア産）60g・のどぐろ塩干し

（韓国産）×各2【賞】30日【箱】29×21×8cm

<石川>スギヨ
朝食干物セット 5種10品
75-1095
75-1916

本
体3,700円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
3,996円

4,320円

税込

税込

京都老舗の西京白
みそにしっかり味
の入るように漬け
込んだ西京漬。

さわら（韓国）60g・紅さけ（ロシア）65g×各2、銀ひらす（ニュージー
ランド）・はまち（国産）・メヌケ（ドイツ）各70g×2（計10切入）

【賞】90日【箱】33×40×5cm

<京都>京都やま六
西京漬詰合せ10切入「五山」
75-1108
75-1924

本
体4,900円
本
体5,200円

（           ）
（           ）
5,292円

5,616円

税込

税込

<京都>京都協同食品プロダクト
味噌漬セット（京・嵐山）

さわら（韓国）70g×3、からすかれい（ロシア他）・赤
魚（アイスランド他）・トラウトサーモン（チリ）各
100g×3（計12切）【賞】90日【箱】26×36×6cm

75-1125
75-1940

本
体5,000円
本
体5,500円

（           ）
（           ）
5,400円

5,940円

税込

税込

各魚種ともに
20時間以上
みそ床に
漬け込んでいます。

さわら（韓国）70g×2、からすかれい（ロシア他）・赤魚（アイスランド他）・
トラウトサーモン（チリ）各100g×2（計8切）

【賞】90日【箱】23×32×5cm

<京都>
京都協同食品
プロダクト
味噌漬セット

（京・大文字）
75-1116
75-1932

本
体3,980円
本
体4,400円

（           ）
（           ）
4,298円

4,752円

税込

税込

金目鯛と黄金生姜の煮付け100g（金目鯛：ニュージーランド産）・紅鮭
の塩焼き60g（紅鮭：アメリカ産他）×各2、ぶりの照焼き70g（ぶり：国
産）・さばの味噌煮55g（さば：ノルウェー産）×各1

【賞】60日【箱】25×42×5cm

<鳥取>ダイマツ
氷温熟成 煮魚・焼魚ギフトセット
6切（彩）
75-1060
75-1886

本
体2,800円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,024円

3,240円

税込

税込



お
　
肉

33 冷蔵でお届け冷凍でお届けお届けできない地域は「ご注文案内」ページでもご確認いただけますお届けに2日かかる地域には
配達できません

お届けに3日以上かかる地域には
配達できません

松
阪
牛

※写真は310gです。※写真は300gです。

※写真は310gです。

お
　
肉

※写真は320gです。

カルビ（三角バラ）焼肉用310g、もも焼肉用320g（国内産）
【賞】30日【箱】17×25×8cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水
 和牛カルビ

（三角バラ）・
もも焼肉セット 630g
75-1133
75-1958

本
体9,000円

本
体10,000円

（           ）
（           ）
9,720円

10,800円

税込

税込

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日【箱】17×25×8cm

620g
75-1159
75-1975

本
体9,800円

本
体10,800円

（           ）
（           ）
10,584円

11,664円

税込

税込

310g（国内産）【賞】30日【箱】17×25×4cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛カルビ

（三角バラ）
焼肉用 310g
75-1141
75-1967

本
体5,400円
本
体6,000円

（           ）
（           ）
5,832円

6,480円

税込

税込

640g（320g×2）（国内産）【賞】30日【箱】17×25×8cm

640g
75-1176
75-1991

本
体9,000円

本
体10,000円

（           ）
（           ）
9,720円

10,800円

税込

税込

320g（国内産）【賞】30日【箱】17×25×4cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 和牛もも焼肉用 320g
75-1167
75-1983

本
体4,800円
本
体5,200円

（           ）
（           ）
5,184円

5,616円

税込

税込

600g（300g×2）（国内産）【賞】30日【箱】17×25×8cm

600g
75-1192
75-2017

本
体9,800円

本
体10,800円

（           ）
（           ）
10,584円

11,664円

税込

税込

620g

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日【箱】17×25×8cm

75-1214
75-2033

本
体9,000円

本
体10,000円

（           ）
（           ）
9,720円

10,800円

税込

税込

310g（国内産）【賞】30日【箱】17×25×4cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛もも
うすぎり 310g
75-1206
75-2025

本
体4,800円
本
体5,200円

（           ）
（           ）
5,184円

5,616円

税込

税込

300g（国内産）【賞】30日【箱】17×25×4cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛ロース 
うすぎり300g
75-1184
75-2008

本
体5,400円
本
体6,000円

（           ）
（           ）
5,832円

6,480円

税込

税込

<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 すき焼き・
しゃぶしゃぶ用 
約400g CM-01

約400g（ロース・かたロース）（滋賀県産）【賞】120日
【箱】21×27×6cm

75-2041 本
体8,000円（           ）8,640円

税込

約600g CM-02

約600g（ロース・かたロース）（滋賀県産）【賞】120日
【箱】21×27×6cm

75-2059 本
体11,000円（           ）11,880円

税込

<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 あみ焼き用 
約400g CM-03

約400g（ロース・モモ）（滋賀県産）
【賞】120日【箱】21×27×6cm

75-2067 本
体8,000円（           ）8,640円

税込

約600g CM-04

約600g（ロース・モモ）（滋賀県産）
【賞】120日【箱】21×27×6cm

75-2076 本
体11,000円（           ）11,880円

税込

<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 すき焼き用 
約450g CM-06

約450g（モモ・バラ）（滋賀県産）
【賞】120日【箱】21×27×6cm

75-2084 本
体5,000円（           ）5,400円

税込

※写真は約600gです。 ※写真は約600gです。

7

自社開発の黒豚専用飼料で
育てられた霧島黒豚の独特の
コクと旨味をご賞味ください。

三
重
県
の
穏
や
か
な
気
候

で
育
っ
た
松
阪
牛
。松
阪
牛

は
日
本
三
大
銘
柄
牛
に
も

属
し
て
お
り
、世
界
的
に
も

知
名
度
の
高
い
ブ
ラ
ン
ド

牛
で
す
。

肩スライス500g（三重県産）【賞】30日【箱】17×25×5cm

丸善食品
松阪牛すき焼用 NF-MG500-3
75-1230
75-2106

本
体9,000円
本
体9,800円

（           ）
（           ）
9,720円

10,584円

税込

税込

肩スライス300g（三重県産）【賞】30日【箱】17×25×5cm

丸善食品
松阪牛すき焼用 NF-MG300-3
75-1248
75-2114

本
体5,700円
本
体6,000円

（           ）
（           ）
6,156円

6,480円

税込

税込

〔霧島黒豚〕もも160g・ばら170g×各1、肩ロース・ロース各150g×1
（宮崎県産）、すだち入大根おろししょう油50g×4
【賞】6ヶ月【箱】26×26×15cm

林兼産業
霧島黒豚しゃぶしゃぶセット B8-50
75-1222
75-2092

本
体4,500円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
4,860円

5,400円

税込

税込

よかった！の声
肉の味が濃く、赤身と脂
の加減が絶妙でした。

お届け 8月10日まで
ご注文 7月28日締切



34【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 【箱】…外箱サイズ　 〈地名〉はメーカーや店舗所在地     ㋱…メーカー希望小売本体価格(税抜)
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※税込価格は本体価格に1.08を掛け、小数点以下を四捨五入した参考価格

多少の違いがある商品がございます。また、配達時の状況により、箱の中で商品が多少ずれてしまう場合がございます。ご了承ください。

ハ
　
ム

熟成厚切りロースハム62g×2、熟成ももハム60g・熟成ベーコン
51g・肩ロース生ハム40g×各1、白い熟成あらびきウインナー・熟成
あらびきウインナー各70g×1（発色剤等使用）【賞】40〜45日

【箱】29×21×8cm

日本ハム
「美ノ国」
厚切り
ロースハム
セット 
UKI-48
75-1256
75-2122

本
体3,800円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
4,104円

4,320円

税込

税込

健康な豚を育むことからはじめています。手間ひまをかけ、
甘み、旨みを引き出しました。

熟成厚切りロースハム62g×2、熟成ロースハム・熟成ももハム各
60g×1、熟成ベーコン51g・肩ロース生ハム40g・熟成ビアシンケン
72g×各1、熟成あらびきウインナー・白い熟成あらびきウインナー
各70g×1（発色剤等使用）【賞】40〜45日【箱】29×21×8cm

日本ハム
「美ノ国」国産プレミアムセット UKI-58
75-1265
75-2130

本
体4,500円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
4,860円

5,400円

税込

税込

熟成ロースハム60g・熟成ベーコン51g・肩ロース生ハム40g・熟成ビ
アシンケン72g×各1、白い熟成あらびきウインナー・熟成あらびき
ウインナー各70g×1（発色剤等使用）【賞】40〜45日

【箱】29×21×8cm

日本ハム
「美ノ国」バラエティセット UKI-38
75-1273
75-2148

本
体2,700円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
2,916円

3,240円

税込

税込

直火焼き焼豚210g・白ワイン仕立てアイスバイン170g・熟成ロース
ハム60g・肩ロース生ハム40g×各1、熟成あらびきウインナー・白い
熟成あらびきウインナー各70g×1（発色剤等使用）

【賞】40日〜55日【箱】21×29×10cm

日本ハム
「美ノ国」
国産プレミアム「楓」二段重ね UKN-585
75-1281
75-2157

本
体4,700円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,076円

5,400円

税込

税込

日本ハム
「美ノ国」国産プレミアム冷製
オードブルセット UKO-S

白ワイン仕立てアイスバイン170g・熟成ビアシン
ケン72g×各1、肩ロース生ハム40g×2（発色剤等
使用）【賞】40〜50日【箱】29×24×6cm

75-1311
75-2181

本
体2,500円
本
体2,700円

（           ）
（           ）
2,700円

2,916円

税込

税込

長く愛され続ける
「本格派」のギフト
セットです。

本格派（特撰ボンレスハム200g・たれ漬け焼豚180g・ロース生ハム
40g・あらびきミートローフ170g×各1、特撰ホワイトウインナー・
特撰あらびきウインナー各80g×1）（発色剤等使用）

【賞】50〜60日【箱】26×26×6cm

日本ハム
「本格派」
バラエティ
6種ギフトセット NH-559
75-1299
75-2165

本
体2,980円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
3,218円

4,320円

税込

税込

日本ハム
「本格派」
バラエティ5種
ギフトセット NH-35

本格派（特撰ホワイト肩ロース200g、たれ漬け焼豚180g、ロース生ハム40g、あらびき
ミートローフ170g）、ギフト限定シャウエッセン120g（発色剤等使用）

【賞】50〜60日【箱】26×26×6cm

75-1303
75-2173

本
体2,850円
本
体3,330円

（           ）
（           ）
3,078円

3,596円

税込

税込

丸大食品
ローストビーフセット 
GM-60

国産牛ローストビーフ（サーロイン）350g、トリュ
フ仕立てソース100ml【箱】15×27×6cm

75-1329
75-2199

本
体5,000円
本
体6,000円

（           ）
（           ）
5,400円

6,480円

税込

税込

丸大食品
ローストビーフセット 
MRT-473

煌彩〔特撰ホワイト肩ロースハム・ローストビーフ
（モモ）各200g×1、直火焼焼豚180g×1〕、トリュ
フ仕立てソース100ml×1（発色剤等使用）

【賞】60日【箱】16×31×7cm

75-1337
75-2203

本
体2,980円
本
体3,500円

（           ）
（           ）
3,218円

3,780円

税込

税込

日本ハム
「本格派」ローストビーフ
ギフトセット NH-585

本格派（炭火焼ローストビーフ200g、ロース生ハ
ム40g、たれ漬け焼豚180g、黒胡椒ミートローフ
170g）、ギフト限定シャウエッセン120g、ロース
トビーフソース40g（発色剤等使用）

【賞】40〜60日【箱】26×26×6cm

75-1346
75-2211

本
体4,500円
本
体5,500円

（           ）
（           ）
4,860円

5,940円

税込

税込

日本ハム
「本格派」ギフトセット 
NH-503

本格派（特撰ロースハム380g、直火焼き焼豚
180g、特撰ボンレスハム200g）（発色剤等使用）

【賞】60日【箱】17×29×7cm

75-1354
75-2229

本
体3,980円
本
体4,500円

（           ）
（           ）
4,298円

4,860円

税込

税込

お届け 8月10日まで
ご注文 7月28日締切

お届け 8月10日まで
ご注文 7月28日締切

お届け 8月10日まで
ご注文 7月28日締切

お届け 8月10日まで
ご注文 7月28日締切

お届け 8月10日まで
ご注文 7月28日締切

お届け 8月10日まで
ご注文 7月28日締切

お届け 8月10日まで
ご注文 7月28日締切

お届け 8月10日まで
ご注文 7月28日締切

お届け 8月10日まで
ご注文 7月28日締切

よかった！の声
特にたれ漬け焼豚が
美味しかったです。



35 7月7日までの早期割引価格 お届け期間指定ができませんお届け日指定ができません早期割引終了後の通常価格 同一お届け先に複数個ご注文いただいても
別々に届く場合があります

ハムギフトは商品をわかりやすくお見せするため、ギフトカタログ用に加工した写真を掲載しています。お届けする商品と掲載写真で形や大きさに

ハ
　
ム

長年に亘って培ったハム造りの
技を忠実に伝承し、丹精込めて
造り上げた逸品です。

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット 
GM-42

特選ロースハム・直火炙り焼豚・特選直火焼ローフ
各180g×1、特選厚切あらびきステーキ120g・特
選あらびきウインナー85g×各1（発色剤等使用）

【賞】40日【箱】24×28×7cm

75-1362
75-2237

本
体2,850円
本
体3,600円

（           ）
（           ）
3,078円

3,888円

税込

税込

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット 
GMD-35

伝承献呈（ホワイトロースハム320g×1、特選直火
焼ローフ・直火炙り焼豚・ペッパーポーク各180g
×1）（発色剤等使用）【賞】55日

【箱】28×21×7cm

75-1370
75-2246

本
体2,750円
本
体3,240円

（           ）
（           ）
2,970円

3,499円

税込

税込

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット 
GM-300

直火炙り焼豚・特選直火焼ローフ各180g×1、特選
厚切あらびきステーキ120g・特選あらびきウイン
ナー85g×各1（発色剤等使用）

【賞】40日【箱】16×29×7cm

75-1388
75-2254

本
体2,500円
本
体2,700円

（           ）
（           ）
2,700円

2,916円

税込

税込

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット 
GM-56

特選ロースハム360g、・特選厚切あらびきステー
キ120g×各1、直火炙り焼豚・特選直火焼ローフ各
180g×1、特選あらびきホワイトウインナー・特選
あらびきウインナー各85g×1（発色剤等使用）

【賞】40日【箱】24×28×7cm

75-1396
75-2262

本
体3,980円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
4,298円

5,400円

税込

税込

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット 
GMF-608

特選ロースハム360g・ホワイト肩ロース210g×各
1、直火炙り焼豚・特選直火焼ローフ・ペッパーポー
ク・特選燻ベーコン各180g×1（発色剤等使用）

【賞】55日【箱】27×30×7cm

75-1400
75-2270

本
体4,800円
本
体5,500円

（           ）
（           ）
5,184円

5,940円

税込

税込

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット 
GMV-42

伝承献呈（生ハムロース45g・特選あらびきウイン
ナー85g×各1、ローストビーフ焦がし醤油ジュレ
仕立て・直火炙り焼豚・ペッパーポーク各180g×1）

（発色剤等使用）【賞】40日【箱】24×28×7cm

75-1418
75-2288

本
体2,850円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,078円

3,240円

税込

税込

プリマハム
匠伝説ギフト TL-401

スモークローフ180g、特選ホワイトロースハム
250g、しっとり焼豚185g、生ハムロース36g、絹
びきウインナー86g（発色剤等使用）

【賞】45日【箱】25×30×7cm

75-1426
75-2297

本
体2,980円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
3,218円

4,320円

税込

税込

プリマハム
匠伝説ギフト TL-340

しっとり焼豚185g・絹びきウインナー86g×各1、
生ハムロース36g×2、スモークローフ・ペッパー
ローフ各180g×1（発色剤等使用）

【賞】45日【箱】25×30×7cm

75-1435
75-2300

本
体2,580円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
2,786円

3,240円

税込

税込

丸大食品
煌彩ギフトセット MVS-786

特撰ロースハム・特撰ホワイトロースハム各350g
×1、特撰ロースハム250g・直火焼焼豚180g・特撰
ベーコン200g・黒胡椒ミートローフ170g×各1

（発色剤等使用）【賞】80日【箱】27×31×7cm

75-1443
75-2318

本
体5,000円
本
体5,800円

（           ）
（           ）
5,400円

6,264円

税込

税込

丸大食品
煌彩ギフトセット MV-404

煌彩（特撰ロースハム350g・直火焼焼豚180g×各
1、黒胡椒ミートローフ・あぶり焼ハーブローフ各
170g×1）（発色剤等使用）【賞】80日

【箱】15×39×6cm

75-1451
75-2327

本
体2,980円
本
体3,500円

（           ）
（           ）
3,218円

3,780円

税込

税込

熟成ロースハムスライス・熟成ベーコンスライス各68g×2、ロース
生ハムスライス45g・熟成あらびきポークウインナー80g×各2、熟
成ハーブポークウインナー80g×1（発色剤等使用）

【賞】35日【箱】26×30×5cm

信州ハム
軽井沢ギフト KS-590
75-1469
75-2335

本
体4,200円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
4,536円

5,400円

税込

税込

熟成ロースハムスライス・熟成ベーコンスライス各68g×1、ロース
生ハムスライス45g×1、熟成あらびきポークウインナー・熟成ハー
ブポークウインナー各80g×1（発色剤等使用）

【賞】35日【箱】26×30×5cm

信州ハム
軽井沢ギフト KS-350
75-1477
75-2343

本
体2,680円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
2,894円

3,240円

税込

税込

煌彩（特撰ロースハム・特撰ホワイトロースハム各350g×1）（発色剤
等使用）【賞】80日【箱】16×23×7cm

丸大食品
2018年モンドセレクション
最高金賞受賞ギフト MSR-40
75-1486
75-2351

本
体2,980円
本
体3,500円

（           ）
（           ）
3,218円

3,780円

税込

税込

よかった！の声
手軽で食欲のない夏でも
食べやすいです。

信
州
ハ
ム
が
自
信
を
も
っ
て

お
す
す
め
す
る
、

熟
成
さ
せ
た
伝
統
の
味
を

セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。



36包装紙のつかない
ダンボール等でお届け

包装紙のつかない
発泡スチロール箱でお届け

包装紙で全体を
包装してお届け

簡易包装で
お届け

簡易包装でお届け
二重包装指定はできません

簡易包装でお届け
全包装指定はできません

ハ
　
ム

逸品ハム贅沢な味わい

<大阪・泉州>夢一喜フーズ
夢一喜・
ドイツ国際ハムコンテスト
金賞セット Y-5SC

ロースハムブロック300g・ロースハムスライス
150g×各1、あらびきウインナー・ハーブウイン
ナー各130g×1、ハム用ドレッシング140ml×1

（発色剤等使用）【賞】20日【箱】17×25×9cm

75-1494
75-2369

本
体4,800円
本
体5,400円

（           ）
（           ）
5,184円

5,832円

税込

税込

すべて2009年ドイツ国際ハムコンテスト
（ズーファ）にて、金メダルを受賞した
商品を選び、詰め合わせにしています。
<大阪・泉州>夢一喜フーズ
夢一喜・
ドイツ国際ハムコンテスト
金賞セット Y-4SD

ロースハムステーキ150g・ブラートブルスト（無
塩せきウインナー）120g・あらびきウインナー
104g×各1、ボンレスハムスライス・ロースハムス
ライス各110g×1（発色剤等使用）【賞】20日

【箱】17×25×9cm

75-2377 本
体4,200円（           ）4,536円

税込

<兵庫・三田>三田屋総本家
三田屋総本家ハム詰合せ 
RW-50

ロースハム（ブロック）・オリジナル白いハム（ブ
ロック）各270g×1、オリジナルドレッシング
120ml×1（発色剤等使用）【賞】30日

【箱】14×23×9cm

75-2386 本
体5,000円（           ）5,400円

税込

三田屋総本家自慢のロースハムに、自家製ダレで
じっくりと漬け込みロースターで丁寧に焼き上げ
た焼豚、唐辛子をピリッと効かせたソーセージを
あわせたセット。
<兵庫・三田>三田屋総本家
三田屋総本家ハム詰合せ 
TB-50

ロースハム（ブロック）270g、焼豚（ブロック）
250g、サルティーチャーソーセージ130g（発色剤
等使用）【賞】30日【箱】16×26×8cm

75-1507
75-2394

本
体4,500円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
4,860円

5,400円

税込

税込

健康系ブランド「糖質ゼロ」の詰め合わせ。人気の
スモークとホワイトのロースハム2本詰です。

プリマハム
糖質ゼロギフト CZ-50

スモークロースハム・ホワイトロースハム各500g
×1（発色剤等使用）【賞】80日【箱】20×25×8cm

75-1516
75-2407

本
体4,500円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
4,860円

5,400円

税込

税込

神戸トアロード人気の
商品が4種類入った
パーティーにピッタリな
セットです。 鎌倉ハム富岡商会

ロース・焼豚セット 
KN-30

ロースハム400g、焼豚230g（発色剤等使用）
【賞】55日【箱】15×20×8cm

75-1524
75-2424

本
体2,850円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,078円

3,240円

税込

税込

北海道産原料肉使用。
北の幸
北海道物語ギフトセット 
HDS-30

ワインももハム130g・ワイン生ハムロース35g・骨
付きフランク150g×各1、オニオンフランクフル
ト・じゃがバターソー各180g×1（発色剤等使用）

【賞】60日【箱】22×29×8cm

75-1540
75-2440

本
体2,980円
本
体3,500円

（           ）
（           ）
3,218円

3,780円

税込

税込

お届け 7月1日〜8月8日
ご注文 7月21日締切

明治ケンコーハム
十勝熟成ロース・熟成ボンレス
ハムと明治十勝チーズ HT-50

十勝熟成ロースハム300g、十勝熟成ボンレスハム
300g、（十勝産豚肉使用）、明治北海道十勝カマン
ベールチーズ切れてるタイプ90g・明治北海道十
勝かおり濃香パルメザンチーズ粗砕き40g（十勝
産生乳使用）（発色剤等使用）

【賞】50日【箱】18×31×7cm

75-1558
75-2458

本
体4,500円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
4,860円

5,400円

税込

税込

伊藤ハム
黒の誉 鹿児島黒豚ギフト
セット BKC-31

ももハム220g、あらびきヴルスト190g、直火焼
ミートローフ180g（発色剤等使用）

【賞】55日【箱】16×29×7cm

75-1566
75-2467

本
体2,900円
本
体3,100円

（           ）
（           ）
3,132円

3,348円

税込

税込

よかった！の声
あっさり口当たり
よく元気が湧いて
きそうで大満足。

よかった！の声
とても美味しく
いただきました。

お届け 8月15日まで

<鳥取>大山ハム
DLG金賞受賞セット 
DLG-42G

ペッパーシンケン・カントリーロースト各72g×
1、チーズリヨナー90g・トマトとオリーブ入り
ソーセージ100g・フライシュケーゼ80g・辛口ポ
チキウインナー120g×各1（発色剤等使用）

【賞】30日【箱】21×30×5cm

75-1575
75-2475

本
体3,800円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
4,104円

4,320円

税込

税込

鎌倉ハム富岡商会
バラエティセット KB-401

熟成ロースハムステーキ68g×3、熟成ロースハム
68g・ビアソーセージ75g×各1、熟成あらびきウ
インナー・熟成ほそびきウインナー各90g×1（発
色剤等使用）【賞】40日【箱】30×29×5cm

75-1532
75-2432

本
体3,800円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
4,104円

4,320円

税込

税込

<神戸>トアロードデリカテッセン
トアロードパーティー
ギフトセット

スモークサーモン80g・ローストビーフ150g（ソー
ス20g付）・ロースハム200g・粗挽きウインナー
125g×各1（発色剤等使用）

【賞】21日【箱】18×22×6cm

75-2416 本
体5,200円（           ）5,616円

税込



37 冷蔵でお届け冷凍でお届けお届けできない地域は「ご注文案内」ページでもご確認いただけますお届けに2日かかる地域には
配達できません

お届けに3日以上かかる地域には
配達できません

ハ
　
ム

発
色
剤
や
保
存
料
な
ど
の
合

成
添
加
物
を
使
用
せ
ず
に
製

造
し
た「
無
塩
せ
き
」ハ
ム
・

ソ
ー
セ
ー
ジ
。国
産
豚
肉
を
使

用
し
、お
肉
本
来
の
風
味
や

旨
味
が
楽
し
め
ま
す
。

無塩せきハム無塩せきハムとは、製造工程で亜硝酸塩などの発色剤を使わずに製造した
ハムのことで、一般のハムに比べ、賞味期間が短くなっています。

鎌倉ハム

緩
衝
材
を
使
わ
な
い
環
境

ボ
ッ
ク
ス
で
お
届
け
。包
装

は
、箱
に
シ
ュ
リ
ン
ク
包
装

し
、そ
の
上
に
伝
票
を
貼
り

ま
す
。自
宅
届
け
の
場
合

は
、ダ
ン
ボ
ー
ル
箱
に
入
れ

て
お
届
け
し
ま
す
。の
し
は

箱
の
中
に
入
り
ま
す
。

<大阪>タケダハム
京七味を使った国産牛
ローストビーフ&国産もも焼豚

京七味を使った国産牛ローストビーフ160g・ロー
ストビーフソース20g×各1、京七味を使った国産
豚もも焼豚150g×1【賞】6ヶ月

【箱】18×20×12cm

75-1583
75-2483

本
体3,300円
本
体3,500円

（           ）
（           ）
3,564円

3,780円

税込

税込

<大阪>タケダハム
「純良」無塩せきバラエティ
セレクション K-500

無塩せき（ロースハムスライス60g・ベーコンスラ
イス70g・あらびきウインナー96g×各2、ボンレス
ハムスライス65g・骨付きフランク140g・あらびき
フランク80g×各1）【賞】15日【箱】16×32×8cm

75-1591
75-2491

本
体4,200円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
4,536円

5,400円

税込

税込 国産豚肉を原料に
使用したスライス
商品・ソーセージの
詰め合わせです。

無塩せき（ロースハムスライス60g×2、ベーコンスライス70g・骨付きフラ
ンク140g・あらびきウインナー96g×各1）【賞】15日【箱】16×32×8cm

<大阪>タケダハム
「純良」無塩せきギフトセレクション
75-1605
75-2505

本
体2,800円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,024円

3,240円

税込

税込

<三重>
伊賀の里モクモク手づくりファーム
モクモク無塩せき
自信作セット 環NC-50

やさしい（原形ベーコン250g、原形ロースハム
300g、サラミス150g、あらびきウインナー120g、
ボロニアソーセージ180g）【賞】10〜20日

【箱】22×22×14cm

75-2513 本
体5,000円（           ）5,400円

税込

<三重>
伊賀の里モクモク手づくりファーム
モクモク無塩せきハム・
ソーセージセット 環NC-40

やさしい（あらびきウインナー・皮なしポークウイ
ンナー各120g×1、ボロニアソーセージ180g、ボ
ンレスハム400g）【賞】10〜20日

【箱】20×20×14cm

75-2521 本
体4,000円（           ）4,320円

税込

<三重>
伊賀の里モクモク手づくりファーム
モクモク炭火焼秘伝
バラ焼豚・無塩せき
ハムセット 環YNC-50

炭火焼秘伝バラ焼豚280g、やさしい（原形ロース
ハム300g、あらびきウインナー120g、ボロニア
ソーセージ180g）【賞】10〜20日

【箱】20×20×14cm

75-2539 本
体5,000円（           ）5,400円

税込

共同購入でもおなじみ信州ハムの、
豚肉本来の旨味を活かして仕上げた
無塩せきシリーズのセットです。

信州ハム
グリーンマークギフト 
G-440

糸巻きロースハム350g・肩ロースチャーシュー
210g×各1、あらびきウインナー100g×2

【賞】40日【箱】15×30×7cm

75-1613
75-2547

本
体3,700円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
3,996円

4,320円

税込

税込

信州ハム
グリーンマークギフト 
G-322

糸巻きロースハム350g、肩ロースチャーシュー
210g【賞】45日【箱】15×21×7cm

75-1621
75-2556

本
体2,800円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,024円

3,240円

税込

税込

鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきハム3点セット 
KM-550

ロースハム・ボンレスハム各400g（国産豚肉使用）、
焼豚200g【賞】20日【箱】19×26×9cm

75-1639
75-2564

本
体5,000円
本
体5,500円

（           ）
（           ）
5,400円

5,940円

税込

税込

鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきロースハム・
ボンレスハムセット

ロースハム・ボンレスハム各400g（国産豚肉使用）
【賞】20日【箱】17×20×9cm

75-1647
75-2572

本
体3,900円
本
体4,100円

（           ）
（           ）
4,212円

4,428円

税込

税込

よかった！の声
お中元に定番のハムで
重宝しています。



38【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 【箱】…外箱サイズ　 〈地名〉はメーカーや店舗所在地     ㋱…メーカー希望小売本体価格(税抜)
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※税込価格は本体価格に1.08を掛け、小数点以下を四捨五入した参考価格

名
品
グ
ル
メ

明
治
四
年
に
創
業
。桑
名
に

古
く
か
ら
伝
わ
る
製
法
を

も
と
に
作
ら
れ
た「
料
亭
し

ぐ
れ
煮
」は
、
厳
選
し
た
牛

肉
を
醤
油
ベ
ー
ス
の
秘
伝

の
合
わ
せ
ダ
レ
や
は
ち
み

つ
で
丹
念
に
炊
き
上
げ
る

こ
と
で
、コ
ク
が
あ
り
柔
ら

か
な
食
感
に
仕
上
が
り
ま

す
。山
海
の
幸
と
牛
肉
の
旨

味
が
凝
縮
さ
れ
た
逸
品
で

す
。

江
戸
っ
子
に
愛
さ
れ
続
け

る
牛
鍋
の
味
を
、家
庭
で
も

味
わ
い
た
い
と
の
声
に
お

応
え
し
て
作
ら
れ
た「
牛
肉

佃
煮
」。厳
選
し
た
牛
肉
の

旨
み
を
い
か
し
、柔
ら
か
く

炊
き
上
げ
た
味
わ
い
は
ご

飯
の
お
供
や
お
酒
の
肴
に

最
適
で
す
。

名
品
グ
ル
メ

<三重>柿安本店
料亭しぐれ煮詰合せ RB40

減塩牛肉しぐれ・帆立うすだき各60g×1、減塩牛
肉ごぼうしぐれ・減塩鰹こんぶ・牛肉竹の子しぐれ
煮各50g×1、そぼろ味噌味あわせ100g×1

【賞】9ヶ月【箱】30×32×3cm

75-1656
75-2580

本
体3,800円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
4,104円

4,320円

税込

税込

<三重>柿安本店
料亭しぐれ煮詰合せ RB50

減塩牛肉しぐれ・帆立うすだき・きゃら蕗各60g×
1、減塩牛肉ごぼうしぐれ・減塩鰹こんぶ・牛肉子持
ちしぐれ煮・くるみとちりめん旨味炊き各50g×1

【賞】9ヶ月【箱】31×36×3cm

75-1698
75-2628

本
体4,750円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,130円

5,400円

税込

税込

<三重>柿安本店
料亭しぐれ煮詰合せ RB30

減塩牛肉しぐれ・帆立うすだき・竹の子旨煮各60g
×1、減塩牛肉ごぼうしぐれ50g・そぼろ味噌味あ
わせ100g×各1【賞】9ヶ月【箱】25×31×3cm

75-1664
75-2598

本
体2,850円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,078円

3,240円

税込

税込

<東京>浅草今半
牛肉佃煮詰合せ N-50

牛肉すきやき・牛肉ごぼう・牛肉れんこん・牛肉ま
いたけ各60g×1、牛肉やわらか煮・牛肉しいたけ
各70g×1【賞】9ヶ月【箱】32×33×3cm

75-1672
75-2602

本
体4,800円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,184円

5,400円

税込

税込

明治28年に牛めし屋とし
て創業。その味を家庭でも
手軽に味わいたいとの声に
お応えしました。

<東京>浅草今半
牛肉佃煮詰合せ N-30

牛肉すきやき・牛肉ごぼう・牛肉しめじ各60g×1、
牛肉しいたけ70g×1【賞】9ヶ月

【箱】22×32×3cm

75-1680
75-2610

本
体2,900円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,132円

3,240円

税込

税込

<石川・金沢>森山ナポリ
森山厳選3枚セット

ダブルチーズマルゲリータ・3種のきのこチーズ・
富山県産白えび×各1【賞】90日

【箱】22×25×11cm

75-2637 本
体3,400円（           ）3,672円

税込

棒
天
や
ニ
ラ
天
、ご
ぼ
う
天
な
ど

定
番
の
さ
つ
ま
揚
げ
を

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

<鹿児島>薩摩家
さつま揚げ詰合せ

棒天×4、ニラ天・ごぼう天×各3、小判天・飛魚天×
各2、人参天・チーズ天・芋天・櫻島天・錦江天×各1、
オニオン天×5【賞】7日【箱】27×23×6cm

75-1702
75-2645

本
体2,800円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,024円

3,240円

税込

税込

<宮城・仙台>鐘崎
笹かまぼこ詰合せ D-4B

大漁旗×6、味ささ（サーモン・ずんだ・チーズ×各
2）、牛たんかまぼこ×2、旨揚げ（さつま）・伊達揚げ
×各4【賞】8日【箱】29×33×5cm

75-2653 本
体4,000円（           ）4,320円

税込

魚
本
来
の
風
味
・
う
ま
み
と
食
感
に

こ
だ
わ
り
焼
き
上
げ
た
笹
か
ま
ぼ
こ

と
な
め
ら
か
な
食
感
が
特
徴
の
揚
げ

か
ま
ぼ
こ
の
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

<宮城・仙台>鐘崎
笹かまぼこ詰合せ E-3A

かねささ×6、味ささ（サーモン・ずんだ・チーズ×
各2）、旨揚げ（さつま）×3、伊達揚げ×5

【賞】8日【箱】33×28×4cm

75-2661 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

<和歌山>岩谷
紀州梅 真鯛梅 6個入

約33g×6【賞】6ヶ月【箱】15×20×7cm

75-2687 本
体3,300円（           ）3,564円

税込

<東京・四谷>錦松梅
錦松梅の小袋

30g×14【賞】6ヶ月【箱】27×25×5cm

75-2696 本
体3,300円（           ）3,564円

税込

<東京・四谷>錦松梅
錦松梅 有田焼容器入（流水）

100g×2【賞】6ヶ月【箱】13×25×8cm

75-2709 本
体3,300円（           ）3,564円

税込

鰹
節
を
は
じ
め
と
し
た

山
海
の
素
材
で
作
り
上
げ
た

佃
煮
風
の「
ふ
り
か
け
」で
す
。紀州南高梅の種を取り、中に甘酢味噌で味付けした紀州産真鯛の

ほぐし身を詰めました。お茶漬け、お酒の肴にもお勧めです。



39 7月7日までの早期割引価格 お届け期間指定ができませんお届け日指定ができません早期割引終了後の通常価格 同一お届け先に複数個ご注文いただいても
別々に届く場合があります

個
食
・
簡
便
ギ
フ
ト

※ご飯は付いていません。

個
食・簡
便
ギ
フ
ト

味わうおみそ汁（とうふ・豚汁・焼なす・なめこ・炒め野菜×各2）、みそ
汁里自慢（もずく汁・あさり・焼なす・かに汁×各2）、松茸のお吸いも
の×2（計20食）【箱】28×44×6cm

アマノフーズ
バラエティギフト M-300R
75-1710
75-2717

本
体2,800円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,024円

3,240円

税込

税込

<福井>トップフーズ
永平寺胡麻豆腐

白胡麻豆腐115g×6、黒胡麻豆腐115g×4、みそ
だれ15g×10【賞】90日【箱】28×37×4cm

75-1728
75-2726

本
体2,900円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,132円

3,240円

税込

税込

<和歌山>大覚総本舗
高野山特産 ごま豆腐詰合せ

ごま豆腐・黒ごま豆腐・ゆず入りごま豆腐各100g
×4、液体調味料（ゆず風味醤油たれ）5g×12

【賞】90日【箱】26×34×4cm

75-1736
75-2734

本
体2,950円
本
体3,200円

（           ）
（           ）
3,186円

3,456円

税込

税込

タニタ食堂監修のフリーズドライ減塩みそ汁。
なす、オクラとめかぶ、あおさ、野菜の4種類の
詰め合わせ。

24食（なす・野菜・オクラとめかぶ・あおさ×各6）
【箱】23×31×9cm

マルコメ
タニタ食堂監修 減塩みそ汁
詰合せ（フリーズドライ）
75-1745
75-2742

本
体2,800円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,024円

3,240円

税込

税込

ふかひれスープ 7.5g・海の幸スープ6.5g・たまごスープ6.5g・
わかめと油あげの味噌汁8g・茄子の味噌汁8g×各4（計20食）

【賞】10ヶ月【箱】26×13×10cm

トップ卵
ろくさん亭 道場六三郎スープ・
味噌汁詰合せ FS2
75-1753
75-2750

本
体2,800円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,024円

3,240円

税込

税込

北海道産の野菜とトマト
ジュース、牛乳、生クリーム
を使用した冷製スープです。

<北海道>グランビスタ ホテル&リゾート
札幌グランドホテル 
冷製スープ詰合せ CR-30E

冷製コーンスープ・冷製パンプキンスープ・冷製トマトスープ・
ビシソワーズ各120g×2【箱】34×45×3cm

75-2768 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

豊富な種類の野菜、豆、大麦、小麦がたっぷり
入った野菜スープ。食塩相当量1g以下。

トマトのスープ・豆のスープ・かぼちゃのスープ各160g×3
【箱】18×40×6cm

カゴメ
野菜たっぷりスープ SO-30
75-1761
75-2777

本
体2,700円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
2,916円

3,240円

税込

税込

道
場
六
三
郎
監
修
。

フ
リ
ー
ズ
ド
ラ
イ
ス
ー
プ
と

味
噌
汁
の
ロ
ン
グ
セ
ラ
ー
商
品

詰
め
合
わ
せ
ギ
フ
ト
で
す
。

国
産
牛
の
旨
み
が

溶
け
込
ん
だ

贅
沢
な

味
わ
い
で
す
。

<兵庫・三田>三田屋総本家
国産牛の牛すき焼丼

180g×6【箱】20×43×5cm

75-2785 本
体4,650円（           ）5,022円

税込

スープストックトーキョー
8種のカレーセット

カリフラワーとひよこ豆のスパイシーキーマカレー・ラタトゥイユ
カレー・海老のフレンチカレー・トマトと鶏肉のカレー・玉葱と鶏肉
のカレー・無花果チャツネのキーマカレー・茄子と鶏肉のスパイシー
カレー・バターチキンカレー各180g×1【箱】26×18×8cm

75-2793 本
体5,000円（           ）5,400円

税込

角煮まん90g×5、角煮めし100g×7【賞】90日【箱】31×23×8cm

<長崎>こじま
角煮まん・角煮めし
おにぎり詰合せ
75-1779
75-2807

本
体3,350円
本
体3,600円

（           ）
（           ）
3,618円

3,888円

税込

税込

年に一度、カレーストックトーキョーの
イベントでしか食べられない「カリフラ
ワーとひよこ豆のスパイシーキーマカ
レー」を加えた人気の8種類特別セット。

電子レンジであたためるだけ。



40包装紙のつかない
ダンボール等でお届け

包装紙のつかない
発泡スチロール箱でお届け

包装紙で全体を
包装してお届け

簡易包装で
お届け

簡易包装でお届け
二重包装指定はできません

簡易包装でお届け
全包装指定はできません

食
　
品

<東京・日本橋>山本海苔店
「梅の蕾」海苔・具付き海苔・
海苔茶漬詰合せ TBH3A

焼海苔14袋詰（8切5枚）×1、具付き海苔一藻百味
（うめ・ねぎみそ・鮭・うに・明太子×各1）、海苔茶漬
55g（5.5g×10）×1【箱】26×34×9cm

75-1787
75-2815

本
体2,900円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,132円

3,240円

税込

税込

一番摘み海苔（兵庫県産）を使用し、海苔本来の風
味を損なうことのない独自の味付けをしました。

<兵庫>鍵庄
明石味のり P-06

（8切56枚）×6【賞】9ヶ月【箱】18×29×20cm

75-2823 本
体3,300円（           ）3,564円

税込

セゾンファクトリー
セゾンセレクション30I 
SFVR-30I

リッチスタイルドレッシングにんじん240ml・飲
む酢オレンジ+蜜柑黒酢200ml・ストロベリー
ジャム70g・フルーツソースブルーベリー200g・
アルフォンソマンゴードリンク350g×各1

【賞】6ヶ月【箱】25×27×7cm

75-2831 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

人気のドレッシングを詰め合わせたお料理の
バラエティ広がるギフトです。

セゾンファクトリー
ドレッシング5本詰合せ 
DR-30

たまねぎ・にんじん・爽レモン・焙煎ごま各160ml
×1、柚子フレンチ150ml×1【箱】23×34×6cm

75-2849 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

<東京・日本橋>山本海苔店
はろうきてぃ
海苔ちっぷす4缶セット 
RKT2A4

1976, 2019 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO. G594435

香
り
豊
か
な
上
質
の
海
苔
に

う
め
顆
粒
、玄
米
、ご
ま
、

ゆ
ず
は
ち
み
つ
顆
粒
を
ま
ぶ
し
て
、

2
枚
合
わ
せ
の
短
冊
形
に
仕
上
げ
た

お
や
つ
の
り
。か
わ
い
ら
し
い

オ
リ
ジ
ナ
ル
缶
で
お
届
け
し
ま
す
。

うめ・ごま・ゆずはちみつ・玄米各20g×1
【箱】21×16×8cm

75-2857 本
体2,900円（           ）3,132円

税込

採れたての美味しさと品質にこだわった
「味のり」と「焼のり」の詰め合わせギフトです。

25

白子
海苔詰合せ 
AKA-501 ㋱本体5,000円

味のり（8切5枚×27）・焼のり（8切5枚×12）×各2
【箱】24×48×8cm

75-2866 本
体3,750円（           ）4,050円

税込

味の素
和洋中バラエティ調味料 
A-50D

16

ほんだし90g・瀬戸のほんじお焼き塩80g・コンソ
メ顆粒タイプ50g×各1、ほんだしこんぶだし・丸
鶏がらスープ各48g×1、べに花油・伝承のおいし
さ3種のブレンド匠の油・限定なたね使用キャノー
ラ油各350g×1、さらさらキャノーラ油健康プラ
ス350g×2、オリーブオイルエクストラバージン
150g×2【箱】32×51×6cm

75-2874 本
体4,200円（           ）4,536円

税込

㋱本体5,000円

味の素
和洋中バラエティ調味料 
A-30D

16

ほんだし・丸鶏がらスープ各48g×1、瀬戸のほん
じお焼き塩80g・コンソメ顆粒タイプ50g×各1、
べに花油・伝承のおいしさ3種のブレンド匠の油・
限定なたね使用キャノーラ油・さらさらキャノー
ラ油健康プラス各350g×1、オリーブオイルエク
ストラバージン200g×1【箱】32×39×6cm

75-2882 本
体2,500円（           ）2,700円

税込

㋱本体3,000円

<広島>アサムラサキ
モンドセレクション
最高金賞セレクト 
MG-30

10

かき醤油・白だしかき醤油各600ml×1、再仕込み
醤油紫の君（卓上用化粧箱入）150ml×1、ごまゆ
ずドレッシング・金ごまわさびドレッシング各
220ml×1【賞】6ヶ月【箱】24×38×9cm

75-2890 本
体2,700円（           ）2,916円

税込

㋱本体3,000円

白子・オルソン・タケサンフーズ・ヤマキ
白子のり&
ヤマキバラエティギフト 
SLB-40K

25

〔白子〕塩のり・味のり各2切6枚×2、〔オルソン〕鮭
ほぐし・鯖ほぐし各40g×1、〔タケサンフーズ〕か
にのり・かにの身入おかず味噌各80g×1、〔ヤマ
キ〕かつおパック（2.5g×4）×1

【箱】26×44×8cm

75-2904 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

㋱本体4,000円

20

日清オイリオ
ヘルシーバランスギフト 
BP-50

ヘルシーリセッタ350g×5、ヘルシーコレステ
350g×3、ヘルシーライト350g×2

【箱】38×43×6cm

75-2912 本
体4,000円（           ）4,320円

税込

㋱本体5,000円

2つの特保・健康オイルと人気のヘルシーライトの
詰め合わせ。

16

日清オイリオ
ヘルシーバランスギフト 
BP-30

ヘルシーリセッタ・ヘルシーコレステ・ヘルシーラ
イト各350g×2【箱】22×45×6cm

75-2920 本
体2,500円（           ）2,700円

税込

㋱本体3,000円

寺岡有機醸造
寺岡家の調味料詰合せ 
VLB-30

有機醤油濃口150ml×2、有機さしみ醤油・有機ゆ
ずぽんず・納豆にかけるお醤油・たまごにかけるお
醤油・たまごにかけるお醤油海苔入り・爽やかすだ
ちぽん酢各150ml×1【箱】31×25×6cm

75-2938 本
体3,000円（           ）3,240円

税込

15

味の素・ヤマキ・正田醤油
和食を楽しむ調味料ギフト 
TAR-30M

〔味の素〕ほんだし48g×2、ほんだしこんぶだし48g・
瀬戸のほんじお焼き塩80g×各1、伝承のおいしさ3
種のブレンド匠の油350g×2、さらさらキャノーラ
油健康プラス350g×1、〔ヤマキ〕鰹だしつゆ360ml
×1、〔正田醤油〕本醸造丸大豆生しょうゆ360ml×1

【箱】32×39×7cm

75-2947 本
体2,550円（           ）2,754円

税込

㋱本体3,000円

卓
上
サ
イ
ズ
の
こ
だ
わ
り
調
味
料
の

バ
ラ
エ
テ
ィ
豊
か
な
詰
め
合
わ
せ
。



41 冷蔵でお届け冷凍でお届けお届けできない地域は「ご注文案内」ページでもご確認いただけますお届けに2日かかる地域には
配達できません

お届けに3日以上かかる地域には
配達できません

食
品
・
洗
剤

日本製粉
アマニギフトセット

アマニ油100g×3、アマニ油入りドレッシング（和
風たまねぎ・ごま各150ml×1）【箱】17×26×6cm

75-1796
75-2955

本
体3,800円
本
体4,000円

（           ）
（           ）
4,104円

4,320円

税込

税込

日清オイリオ
ボスコオリーブオイル 
BG-50

EXVオリーブオイル190g×6、オリーブオイル
330g×2【箱】40×26×7cm

75-1809
75-2963

本
体4,650円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,022円

5,400円

税込

税込

日清オイリオ
ボスコオリーブオイル 
BG-30N

EXVオリーブオイル190g×3、オリーブオイル
330g×2【箱】22×32×7cm

75-1817
75-2971

本
体2,800円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,024円

3,240円

税込

税込

ギ
リ
シ
ャ
カ
ラ
マ
タ
産
コ
ロ
ネ
イ
キ
種
の

オ
リ
ー
ブ
を
使
用
し
た
オ
リ
ー
ブ
オ
イ
ル
。

爽
や
か
な
甘
さ
と
豊
か
な
味
わ
い
の
レ
ッ
ド
と
、

ハ
ー
ブ
の
よ
う
な
華
や
か
な
風
味
の

グ
リ
ー
ン
の
2
本
セ
ッ
ト
。

そらみつ
エキストラバージン
オリーブオイルセット

エキストラバージンオリーブオイルエライア（レッ
ド・グリーン各750ml[687g]×1）

【箱】33×18×9cm

75-2989 本
体3,800円（           ）4,104円

税込

たから
青森県産黒にんにく熟成

1球（Mサイズ）×6【賞】6ヶ月【箱】15×22×8cm

75-1826
75-2997

本
体3,400円
本
体3,600円

（           ）
（           ）
3,672円

3,888円

税込

税込

10

味の素
べに花油&バラエティオイル
ギフト PV-50F ㋱本体5,000円

伝承のおいしさ3種のブレンド匠の油350g×4、限
定なたね使用キャノーラ油・べに花油各350g×3

【箱】39×43×6cm

75-3005 本
体4,500円（           ）4,860円

税込

10

味の素
べに花油&バラエティオイル
ギフト PV-30F ㋱本体3,000円

伝承のおいしさ3種のブレンド匠の油・限定なたね
使用キャノーラ油・べに花油各350g×2

【箱】22×46×6cm

75-3013 本
体2,700円（           ）2,916円

税込

<和歌山>築野食品工業
こめ油ギフトセット 
TFKA-30

500g×6【箱】21×43×6cm

75-1834
75-3021

本
体2,900円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,132円

3,240円

税込

税込

生
産
者
の
方
た
ち
が
真
心
こ

め
て
一
つ
ひ
と
つ
収
穫
し
た

に
ん
に
く
を
、
温
度
と
湿
度

だ
け
で
じ
っ
く
り
黒
く
な
る

ま
で
熟
成
さ
せ
ま
し
た
。

人気の高い「べに花油」に、オレイン酸が豊富な限
定なたねを使用したキャノーラ油と、ギフト限定
仕様の「匠の油」をアソートしました。

P&G
アリエールイオンパワー
ジェルセットアルファ 
PGAS-50X

アリエールイオンパワージェルサイエンスプラス
（本体910g×1、詰替720g×7）、除菌ジョイコン
パクト・ジョイコンパクトオレンジ各190ml×1

【箱】18×31×28cm

75-1842
75-3039

本
体4,750円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,130円

5,400円

税込

税込

P&G
アリエールイオンパワー
ジェルセットアルファ 
PGAS-30X

アリエールイオンパワージェルサイエンスプラス
（本体910g×1、詰替720g×3）、除菌ジョイコン
パクト190ml×2、ジョイコンパクトオレンジ
190ml×1【箱】14×27×28cm

75-1850
75-3047

本
体2,850円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,078円

3,240円

税込

税込

ライオン
トップスーパーナノックス
ギフトセット LNW-50S

トップスーパーナノックス（本体450g×1、詰替
360g×9）、チャーミーMagica酵素プラス（フルー
ティオレンジの香り・フレッシュピンクベリー各
220ml×1）【箱】21×26×24cm

75-1868
75-3056

本
体4,750円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,130円

5,400円

税込

税込

ライオン
トップスーパーナノックス
ギフトセット LNW-30S

トップスーパーナノックス（本体450g×1、詰替
360g×5）、チャーミーMagica酵素プラス（フ
ルーティオレンジの香り・フレッシュピンクベ
リー各220ml×1）【箱】24×22×13cm

75-1876
75-3064

本
体2,850円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,078円

3,240円

税込

税込

花王
アタック抗菌EXSPクリア
ジェルギフト KAK-30

アタックEXスーパークリアジェル（本体900g×1、
詰替810g×3）、キュキュットクリア除菌240ml×
1、バスマジックリンスーパークリーン香り残らな
い380ml×1【箱】16×30×24cm

75-1885
75-3080

本
体2,850円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,078円

3,240円

税込

税込

花王
アタックバイオジェルギフト 
KAS-50

アタック高浸透バイオジェル（本体900g×1、詰替
810g×6）、キュキュット・キュキュットピンクグ
レープフルーツの香り各240ml×2、キュキュッ
トクリア除菌240ml×1【箱】26×34×25cm

75-1893
75-3098

本
体4,750円
本
体5,000円

（           ）
（           ）
5,130円

5,400円

税込

税込

花王
アタックバイオジェルギフト 
KAS-30

アタック高浸透バイオジェル（本体900g×1、詰替
810g×4）、キュキュット・キュキュットピンクグ
レープフルーツの香り・キュキュットクリア除菌
各240ml×1【箱】18×34×25cm

75-1906
75-3102

本
体2,850円
本
体3,000円

（           ）
（           ）
3,078円

3,240円

税込

税込
セフターEnergy（エナジー）
抗菌・防臭

400g×10【箱】16×27×25cm

75-3072 本
体3,300円（           ）3,564円

税込
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